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Ligjct referuese: 

I .Ligji nr. 7850. date 29/07/1994 "Kodi Civil i Republikös së Shqiporisc", i ndryshuar 

2,Ligji nr. 9887, date 10/03/2008 'Per mbrojtjen e to dhOnave personalc'. I ndryshuar 

3.Ligji nr. 110, date 20/12/2018 POr NolerinO" 



:r 
V REPUBLIKA E SHQIPERISE 

DHOMA E NOTEREVE 	 
NR. 	REP. 
NR.  Iç,.3.  KOL. 

KONTRATE PENGU MBI ftKSIONT 

Ne 	 ',sot me date 	.2020 
(4,%Ie 

 e njezet), para meje Noter 
oie adresë në Rr. " 	 Ql.i', 	 anëtar I Dhomës 

Se Noteréve 	 , u paraqiten palet qe kerkuan redaktimin e kesaj Kontrate si 
me poshte: 

1- z. Arben Selmani, shtetas sl- qiptar, I biri i Fikos, lindur me 01.06.1963, lindur ne 
Voré, Tiranë dhe banues në Tirarë, identifikuar nëpërrnjt Dokumentit Identifikues me 
Nr. Personal G30601225G, madhok  me zotësi të pIote,1ridike dhe per të vepruar. (tani 
e tutje quajtur "Penglënesi"). 	\ 

2- Shoqeria "Hysenbelliu" shpk ,pesoT1juridik shqiptar, rregjlstruar ne Regjistrin 
Tregtar me nr NIPT 381813004C, me sell né adresën: rruga "Panorama", prané Hotel 
"Prestige", perfaqesuar nga Administratori, Znj. Arta Sino, e bija e Besnik, lindur me 
22.03.1987, në Tiranë dhe banuese në Tiranë, rruga "Myslym Shyri", Pallati 5, Shkalla 3, 
Apartamenti 17, mbajtëse e Letërnjoftimit me nr. personal 175322010K, madhore dhe me 
zotësi te plote per të vepruar. (tan I e tutje quajtur "Pengmarresi"). 

Eshtë rënë dakort sa me poshtë vijon: 

Midis Penglenesit d`221Pengmarrësit ështê lidhur Marrëveshja per Shitblerje Aksionesh Nr. 
	 Rep., Nr. 	 Kol., date 	.  o(>   .2020, Noter Majlinda E. Demollari, sipas 
të cites Penglënësi do t'i shesë Pengmarresit 108,209 (njeqind e tetë mijë e dyqind e nnt) 
aksione (p)eseve te kapitalit) me viere nominale 1,000 Leke (nje mije leke) seiLa, t 
zoteruara prej Barredhenesit ne kapitalin e shoqerise 'Birra Tirana "Stj.A (tIS N 
361821051F) dhe qe perfaqesojne 9.74% (nente pike shtatedhjet ekatè4nd) te 
kapitalit te kesaj shoqerie. (qe këtu edhe "Marrëveshja per Shitblerje 	 , 

1. Penglenësi është zotërues I 108,209 (njëqInd e WONmijë e dyqind'a'h'ente) 
aksione (pjeseve Ni kapitalit) me vlerë nominale 1,000 Lekë (nje mije Iekë) 
secila, Ni zotëruara prej Barrëdhënëslt në kapitalin e shoqerisë 'Birra Tirana 
"SH.A (NUIS Nr J61821051F) dhe qé përfaqësojnë 9.74% (nëntë pike 
shtatëdhjet e katër perqind) të kapitalit të kësaj shoqërie (ne vijim te quajtura 
"AKSIONET") ne kapitalin e shoqënisë "Birra Tirana"SH.A. Këto Aksione me nje viere 
nominate 1000 LEKE (nje mije eke) secila, qe jane paguar plotesisht dhe I 
korrespondojrië pjesemarrjes ne pjesore te Penglenesit né kapitalin e kesaj shoqerie, 
penfaqesojne 9.74% te kapitalit te paguar të shoqërisë "Birra Tirana" SHA. 
Penglënesi deklaron se jane kryer té gjitha negjistrimet perkatese lidhur me zotënimin e 
ketyne aksioneve si ne Regjistrin e Aksioneve nese shoqenia mban një te tillë, ashtu 
edhe ne Regjistrin Tregtar mbajtun nga Q.R.A si dhe nga Q.K.B. Kështu, per të siguruan 
ekzekutimin e plote te Marreveshjes per Shitblerje Aksionesh Nr. 	 Rep., Nr. 

	 Kol., date  Zij  2020, Noter Majlinda E. Demollani, deri në kalimin e 
pronesise te aksioneve tek shoqenia "Hysenbetliu" shpk, lidhet kjo Kontrate Pengu ne 
f 	• oqerise "Hysenbelliu" shpk. 
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Pengënësi dekiaron këtu se al ka pronesiné e plotë mbi Aksionet e sipër pérmendura, te 

chat jane té lira nga cdo barrë, e drejtë e té tretéve ose pengesë tjetër lhgjore. Gjithashtu, 

Penglenesi dekiaron ketu se ka té drejtë ti perdore Aksionet si garanci duke e lëne peng. 

2. Penglenesi angazhohet dhe merr përsipër që: 

(a) te mos tjetersojë Aksionet ose cdo interes të lidhur me to (përfshirë këtu asetet 
dhe/ ose aktivitetin e shoqërise dhe/ose zmadhimin e kapitalit qe mund té ndikojë 
ne zvogelimin e pjesëmarrjes sib Pengdhenësit ne kapital) pa miratim te 
méparshém me shkrim të Pengmarrësit; 

(b) té mos vendosé detyrime të tjera apo t'u japé të drejta reale te tretëve mbi 
Aksionet pa miratim të meparshém me shkrim të Pengmarrësit; 

(c) te nënshkruajë dhe dergojë menjëherë të gjitha dokumentat si dhe te marrë gjithë 
veprimet e nevojshme apo të késhillueshme në mënyre që: 

(I) të kompletoje dhe te mbajë ne fuqi té plotë pengun sipas percaktimeve té 
kësaj Kontrate; 

(ii) té sigurojë që mbi të gjitha aksionet e ardhshme dhe të drejtat e aksionari të 
lidhura me to te nënshkruara nga Penglenësi, të jetë regjistruar pengu në favor 
te Pengmarresit në përputhje me sa percaktuar në klauzolën 2 mësiper; dhe 

(lii)t'i mundësojë Pengmarresit të ushtroje të drejtat dhe mjetet juridike që ajo ka 
te drejte ne perputhje me këtë Kontraté, duke përfshirë, pa kufizime, te gjitha 
të drejat dhe mjetet juridike të ushtrueshme pas ndodhjes së një Rasti 
Mospermbushjeje sipas dispozitave të Marrëveshjes per Shitblerje Aksionesh 
Nr. 	 Rep., Nr. 	 Kol., date   	.2020, Noter Majlinda E. 
Demollari; 

(v) Garantojnë se pengu do té regjistrohet në Q.K.B dhe ne Q.R.A. 

3 Pengu shtrihet ipso jure mbi té gjitha te ardhurat dhe përfitimet qe rrjedhin nga 
Jkksionet e lena peng. Si rrjedhim, Pengmarresi ne perputhje me parashikimet e Nenit 

\5De Kodit Civil, ne rast mospërmbushje ka të drejte te marrë, pa asnje urdhër ose 

'initjetër nga Penglenesi, cdo divident, interes ose përfitim tjeter lidhur me 

4. Pengu shtrihet mbi te gjitha të drejtat që rrjedhin në cdo menyré, direkt ose indirekt, 

nga zotérimi i Aksioneve, duke përfshire, por duke mos u kufizuar vetém ne te drejtên 

e dividentëve (fitimeve) dhe te drejtën e votimit lidhur me Aksionet. Rrjedhimisht, 

gjatë kësaj kontrate dhe derisa nuk është vertetuar ndonjë Rast Mospermbushje nè 

perputhje me parashikimet e Marrëveshjes per Shitblerje Aksionesh, té drejtat e votes 

te lidhura me Aksionet në asamblenë e ortakëve te shoqerise, do te ushtrohen nga 
Penglenesi, me kusht qé keto te drejta té mos ushtrohen në asnje rast nga Penglenesi 
ne nje menyre te tihle qe do të mund te cënonte vlefshmërinë ose zbatueshmërinë e 
kesaj Kontrate dhe/ose e cila nuk është në perputhje me dispozitat e Marreveshjes 

per Shitblerje Aksionesh apo cdo kontrate tjetër të lidhur me te. 

S. Bazuar ne krijimin e pengut, Penglenesi i kalon Pengmarresit cdo dhe gjithe te drejtat 
qe ka ne baze te ligjit dhe te statutit si aksionar né shoqerine, Aksionet e së cues 

vendosen peng, si dhe te drejten te marre cdo aksion te ri, Ietër me vlerë, te drejta, 
te holla ose pasuri td lindura ose të ofruara ne cdo kohë (qofte me anë te kthimit, 
bonus, preferimit, te drejtave me kusht, zëvendësimin, kembimin ose ndryshe) ne 
lidhje me ose mbi cilindo aksion etj., pa qene e nevojshme ndonjë urdher ose veprim i 
mëtejshëm i Penglenesit. Penglénesi I kalon Pengmarresit të gjitha te drejtat dhe 
mjetet ligjore qé ai ka ndaj shoqerise ne chlésiné e ortakut. 

6. Ne veshtrIm té cdo dhe te te gjitha te drejtave dhene Pengmarresit ne baze te kesaj 
Kontrate, Pengmarresi me vertetimin e nje Rasti Mospërmbushje né perputhje me 
dispozitat e Marreveshjes per Shitblerje Aksionesh, do t'i dergoje nje njoftim 
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Penglenësit dhe duke informuar se është vërtetuar nje rast mospërmbushje dhe 
Pengmarresi ka të drejtë por nuk është e detyruar që: 

(i) te ushtroje të drejtat e votes që lidhen me aksionet, né asamblené e zakonshme 
dhe né asamblené e jashtëzakonshme të ortakëve të Shoqërisë; dhe 

(ii) të perftoje té gjithë dividentet, interesat që lidhen me aksionet. 

7. (;do dhe té gjitha shpenzimet gjyqësore ose jashtë gjyqësore të bëra nga Pengmarresi 
per të siguruar ose ruajtur te drejtat e saj që rrjedhin nga ose lidhur me këtë 
Kontratë, do të përballohen nga Penglenesi dhe do të debitohen në Ilogarine e tij. 

S. Kjo Kontratë do té rregullohet nga Iegjislacionl shqiptar dhe cdo mosmarrëveshje që 
mund të linde në lidhje me interpretimin, ekzekutimin ose zbatimin e saj, do te 
zgjidhet nga Gjykata kompetente e Tiranës. 

9. Palët kontraktuese pranojnë se Penglenesi do té procedoje me njoftimin me postë te 
regjistruar te kësaj kontrate të shoqerise "Birra Tirana" Sh.A., né mënyrë qé kjo e 
fundit të informohet rregullisht per kontekstin sa me sipër. 

10. Regjistrimi I pengut mbi Aksionet sipas kesaj kontrate do te kryhet nga Pengmarrësi 
né: (a) Regjistrin e Aksionereve të << Birra Tirana )> sh.a nëse shoqëria mban një të 
tille; (b) Qendren e Regjistrimit te Aksioneve si dhe (c) Qendren Kombetare te 
Regjistri mit. 

11. Ne déshmi të sa me sipër, kjo kontratë nënshkruhet né pesë kopje origjinale, nga nje 
per palët kontraktuese. 

Kjo Kontratë Pengu hartohet në bazë td,  Neneve 546, 547 e në vazhdim td Kodit Civil 
WE Republikës së Shqiperisë Si dhe konform vuilnetit të lire të palëve, të cilët pasi e 
lexuan me zit të Iartë dhe e kuptuan, me vuilnetin e tyre tC lire e nënshkruan 
rregullisht dhe unë noterja e vërtetoj sipas ligjCs. 

PALET KONTRAKTUESE 	 '•. 

PENGMARRES  . 
"HYSENBELIXU" SHPK. 	 / 

ADMINISTRATOR 	/ 
ARTASINO 

- 

PENGLENES 
ARBEN SELMANI 

0og 61.1560 
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